



平成 25 年 4 月 1 日

各 位

東京都杉並区西荻北二丁目 1 番 11 号
株式会社三栄建築設計
代表取締役社長 小池 信 三
(コード番号：3228 東証・名証 第一部)
問合せ先：取締役執行役員管理本部長 吉川 和男
電話番号：03-5335-7233 (代表)

公開買付届出書の訂正届出書の提出に関するお知らせ

当社は、株式会社シード（コード番号 1739：大阪証券取引所 J A S D A Q グロース、以下「対象者」といいます。）が発行する普通株式を対象とする公開買付けに関し、金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。）第 27 条の 8 第 2 項に基づく公開買付届出書の訂正届出書を平成 25 年 4 月 1 日付で関東財務局長に提出いたしましたのでお知らせいたします。

なお、かかる訂正届出書の提出は、対象者が平成 25 年 3 月 28 日及び 29 日に「(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の訂正について」を大阪証券取引所に公表したことに伴うものであり、法第 27 条の 3 第 2 項第 1 号に定義される買付条件等を変更するものではございません。下記訂正箇所には下線を付しております。

記

第 5 【対象者の状況】

5 【その他】

(訂正前)

<前略>

(3) 過年度有価証券報告書及び決算短信等の訂正について

<後略>

(訂正後)

<前略>

(3) 過年度有価証券報告書及び決算短信等の訂正について

<後略>

(4) 「「(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の訂正について」の公表

対象者は、平成25年3月28日に、大阪証券取引所において「(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の訂正について」を公表しております。詳細につきましては、当該公表内容をご参照下さい。

(5) 「「(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の訂正について」の公表

対象者は、平成25年3月29日に、大阪証券取引所において「(訂正)「平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の訂正について」を公表しております。詳細につきましては、当該公表内容をご参照下さい。

以上